

City of Crossville

Legislation Details (With Text)

File #:	21-040)1 V e	ersion:	1	Name:	On The Way Lantana		
Туре:	Permit				Status:	Passed		
File created:	12/10/2	2021			In control:	Beer Board		
On agenda:	1/11/20	022			Final action:	1/11/2022		
Title:	On the Way Lantana							
Sponsors:	City Clerk							
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:	1. On t	1. On the Way Lantana, 2. Location Map						
Date	Ver. A	er. Action By		Action		Result		
1/11/2022	1 (1 City Council ap			anr	proved	Pass	

On the Way Lantana

SUMMARY:

An application for an off-premises beer permit has been submitted by On the Way Lantana located at 2374 Lantana Rd.

BUDGET ACCOUNT:

NECESSARY COUNCIL ACTION: Approve permit.